SZpITCﬂ Samodzielny Publiczny
Czerniakowski Zakiad Opieki Zdrowotnej

Warszawa, dnia 09.05.2016 r.

Biuro Zamoéwien Publicznych
ZP-07/16/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcéw uczestniczagcych w  przetargu
nieograniczonym na ,,Dostawe materialow szewnych dla Szpitala Czerniakowskiego
SP ZOZ” (nr sprawy 16/2016).

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamoéwiefi publicznych

Zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastepujace pytania wniesione w trakcie postgpowania:

1. Czy zamawiajacy w Pakiecie 1 pozycja 5 dopusci szwy na igle okraglej (zamiast

szpatutki), ni¢ o dtugosci 75 cm (zamiast 45 cm)?

Odpowiedz: Tak.

2. Dotyczy Pakietu Nr 4
Czy Zamawiajacy dopuszcza w poz. 2 ni¢ polipropylenowa bez dodatku polietylenu z
e igla podwojng ni¢ 90cm ?

o igla okragla ?

Odpowiedz: Nie.

3. Dotyczy Pakietu Nr 5
1. Czy Zamawiajacy dopuszcza w poz. 3 igle $rednica 280 mikron6éw z nicig 75cm?
Odpowiedz: Nie.
2. Czy Zamawiajacy dopuszcza w poz. 4 ni¢ 90cm?
Odpowiedz: Nie.
3. Czy Zamawiajacy dopuszcza w poz. 6 iglta 2x22mm?

Odpowiedz: Tak.
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